中厄建立全面战略伙伴关系

# 中邓山州极 与时代同步 与读者同行

2016年11月 日 星期六 丙申年十月二十

中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版

□国内统一刊号 CN41-0005 □第11294期 □新闻热线 4944764 □网址: http://www.pdsxww.com □今日4版

新华社基多 11 月 17 日电 国家主 席习近平17日在基多同厄瓜多尔总统 科雷亚举行会谈。两国元首高度评价中 厄传统友好,一致决定提升双边关系定 位,建立中厄全面战略伙伴关系,推动两 国关系在新形势下取得更大发展。

习近平指出,厄瓜多尔是拉美重要 国家。近年来,中厄关系得到长足发展, 特别是2015年建立战略伙伴关系以来, 双方互利合作发展速度快、涉及领域广、 规模越来越大,两国关系内涵日益丰富, 呈现全面发展的良好势头。当前,中国 同厄瓜多尔都处在发展关键时刻,两国 合作更显重要。中方将继续支持厄方探 索符合本国国情的发展道路,积极参与 厄瓜多尔地震灾后重建,愿同厄方加强

各领域务实合作,全面深化两国利益融 合,扩大人文交流,开辟中厄关系更加美 好的发展前景。中方积极支持厄瓜多尔 担任明年七十七国集团主席国,愿继续 密切同七十七国集团在多边事务中合 作。中方愿同厄方一道,不断推进中拉 整体合作,推动中拉关系得到更大发展。

# 天宫二号与神舟十一号 载人飞行任务取得圆满成功

### 中共中央国务院中央军委致电祝贺

张高丽观看飞船返回实况并宣读贺电

新华社北京 11 月 18 日电 18 日 13 时 59 分,神舟十一号飞船返回舱在内蒙古中部预定 区域成功着陆,执行飞行任务的航天员景海鹏、 陈冬身体状态良好,天宫二号与神舟十一号载 人飞行任务取得圆满成功。中共中央、国务院、 中央军委致电祝贺。中共中央政治局常委、国 务院副总理张高丽在中国载人航天工程指挥中 心观看飞船返回实况并宣读了贺电。

神舟十一号飞船于10月17日7时30分,从 酒泉卫星发射中心发射升空,在轨飞行期间,与 天宫二号空间实验室进行了一次自动交会对 接,2名航天员在天宫二号与神舟十一号组合 体内开展了为期30天的驻留,创造了中国航天 员太空驻留时间的新纪录,完成了一系列空间 科学实验和技术试验。

13时许,张高丽等领导同志来到中国载人 航天工程指挥中心,通过巨型电子屏幕观看神 舟十一号飞船返回的实时画面。

13时11分,北京航天飞行控制中心通过地 面测控站向神舟十一号飞船发出返回指令,轨 道舱与返回舱成功分离。此后,飞船返回制动 发动机点火,返回舱与推进舱分离,开启了重返 地面的"回家"之旅。

13时59分,飞船返回舱在内蒙古中部预定 区域安全着陆。担负搜救回收任务的着陆场站 及搜救分队及时发现目标,第一时间到达返回 舱着陆现场。返回舱舱门打开后,医监医保人 员确认航天员身体健康,并向任务总指挥部报

14时37分,载人航天工程总指挥张又侠宣 布:天宫二号与神舟十一号载人飞行任务取得 圆满成功。中国载人航天工程指挥中心顿时一 片欢腾,大家共同庆祝这一激动人心的时刻。

在热烈的掌声中,张高丽宣读了中共中央、 国务院、中央军委的贺电。贺电说,中共中央、 国务院和中央军委向胜利完成这次任务的航 天员,向参加这次任务的全体科技工作者、干 部职工、解放军指战员,表示热烈的祝贺和亲

贺电说,天宫二号和神舟十一号载人飞行 任务圆满成功,首次实现了我国航天员中期在 轨驻留,并开展一批体现国际科学前沿和高新 技术发展方向的空间科学与应用任务,标志 着我国载人航天工程取得了新的重大进展。 在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下, 航天战线坚决落实创新驱动发展战略和军民 融合发展战略,锐意进取、攻坚克难,团结协 作、拼搏奉献,体现了中国特色社会主义道路 自信、理论自信、制度自信、文化自信。祖国和 人民感谢你们!

随后,张高丽等走到操作台前,同参试人员 -握手,向大家表示亲切慰问和祝贺。

马凯、许其亮、常万全一同观看了飞船返回



11月18日晚,景海鹏乘坐专机从内蒙古平安飞抵北京。



11月18日晚,陈冬乘坐专机从内蒙古平安飞抵北京。



11月18日,神舟十一号载人飞船返回舱在内蒙古主着陆场成功着陆。

图片均由新华社发

#### 本报讯 (记者吴玉山 通讯 员李峰)11月18日,记者从市统 计局了解到,今年以来,全市经 济总体运行基本平稳。1-10月 份,全市规模以上工业保持稳定 增长,固定资产投资震荡趋稳, 社会消费品零售总额稳中有升, 财政收入小幅增长,金融运行态 势向好。 规模以上工业生产稳定增

长。1-10月份,全市规模以上工 业实现增加值同比增长7.0%,增 速比上半年提高0.3个百分点,比 去年同期提高1.4个百分点。分 行业看,全市规模以上工业39个 大类行业中,有30个行业生产保 持增长;分结构看,非煤产业占 比提高,1-10月全市非煤产业实 现增加值占规模以上工业增加 值的74.7%,同比提高0.6个百分 点;高技术产业快速增长,1-10 月全市高技术产业完成工业增 加值同比增长12.8%,高出全市 工业增速5.9个百分点,比重提高 0.3个百分点;分规模看,1-10月 全市小微型企业实现工业增加 值同比增长11.8%,高出全市工 业增速4.8个百分点,对全市的贡 献率达 54.4%。

固定资产投资震荡趋稳。 1-10月份,全市完成固定资产投 资 1080.4亿元,同比增长7.0%。 其中亿元以上项目完成投资 740.7亿元,同比下降0.3%。投资 结构改善,一、二产业投资比重 下降,第三产业投资比重上升。 1-10 月第三产业完成投资 473.9 亿元,同比增长12.6%,比重提升 2.2个百分点。房地产市场政策 性回暖,1-10月完成投资111.5 亿元,同比增长40.8%,实现商品 房销售面积186.8万平方米,同比 增长42.5%。

社会消费品零售总额稳中 有升。1-10月份,全市实现社会 消费品零售总额517.5亿元,同比 增长11.4%,今年累计连续5个月 实现回升。限额以下及个体市 场增速快于限额以上市场,1-10 月全市限额以上企业实现商品 零售216.2亿元,同比增长5.7%; 限额以下及个体市场实现零售 额 282.8 亿元,同比增长 16.4%, 比重提高2.4个百分点,是拉动消 费品市场增长的重要力量。

财政收入持续增长,金融运 行平稳向好。1-10月份,全市 一般公共预算收入完成100.9亿 亡,同比增长5.9%。 算支出完成236.2亿元,同比增 长13.5%。截至10月末,全市金 融机构人民币各项存款余额为

2241.0亿元,同比增长13.3%。金融机构人民币各项贷款余 额为1562.2亿元,同比增长11.9%。

市场物价继续保持温和上涨。1-10月全市居民消费价 格总水平同比上涨 1.2%。分大类看:食品烟酒类价格上涨 3.6%,其中鲜菜价格上涨14.7%,肉类价格上涨12.6%;衣着价 格上涨 0.3%;居住价格上涨 0.2%;生活用品及服务价格下降 0.1%;交通和通信价格下跌1.4%;教育文化和娱乐价格上涨 0.2%;医疗保健价格上涨0.9%;其他用品和服务价格同比上

# 2017年度全市党报党刊 发行工作会议召开

本报讯 (记者孙聪利)11月18日上 午,2017年度全市党报党刊发行工作会 议在市行政服务综合楼召开。市委常 委、宣传部长张明新,河南日报报业集 团党委委员、副总编辑张光辉出席会

会议对2017年度全市党报党刊发行 工作进行了部署,并宣读了市委办公室 《关于做好2017年度党报党刊发行工作 进一步规范发行秩序的通知》(以下简称 《通知》)。

会议指出,党报党刊是党和人民的 喉舌,是社会主义意识形态的主要阵地 和传播社会主义先进文化的重要载体, 也是广大党员和干部群众学习党的方针 政策的重要渠道。做好党报党刊的发行 工作是加强党的执政能力建设的根本要 求,是提高广大干部群众素质的重要途 径,是推动我市转型发展的有效措施。 各级各部门要从全局和战略的高度,进 一步提高对党报党刊发行工作重要性的 认识,认真贯彻《通知》精神,严格落实订 阅要求,切实把《人民日报》、《求是》杂 志、《河南日报》、《平顶山日报》等重点党 报党刊的发行工作作为一项重要政治任 务抓紧抓好,确保全市党报党刊发行任 务按时保质完成。

会议强调,要主动适应新形势新情 况,积极作为、攻坚克难,采取一切有效 措施抓好落实党报党刊发行工作,确保 足额足量完成发行任务。加强统筹协 调,保持发行稳定,根据中央、省委要求, 2017年党报党刊发行数量要保持稳定; 加大扶持力度,保障订阅经费。推动把 党报党刊作为公共文化产品由财政统一 订阅赠送基层;搞好主动服务,提高工作 效率,积极开拓发行渠道,持续深入改进 工作方式方法,提高服务质量水平,确保 党报党刊有效覆盖传播。

会议要求,严肃纪律规矩,继续坚持 一手抓党报党刊发行,一手抓违规发行 整治,进一步规范报刊发行秩序。严格 执行报刊发行规定,严禁搭车摊派发 行。专项整治报刊违规发行,切实强化 监督和问责,推动形成良好的报刊发行

会议表彰了2016年度党报党刊发行 工作优胜单位和先进单位。市委组织 部、市财政局、市文广新局、市邮政局分 别就做好党报党刊发行及进一步规范报 刊发行秩序作了具体安排。河南日报报 业集团、平顶山日报传媒集团的负责同 志就进一步办好党报党刊、改进发行工 作作了发言。

我市各部门学习贯彻十八届六中全会精神

## 统筹规划 扎实推进 争做表率

本报讯 连日来,我市各部门纷纷 召开会议,学习贯彻党的十八届六中全 会精神。

市交通运输局机关全体会议指出, 要把学习六中全会精神与交通运输工 作实际相结合,梳理职能职责,把力量 凝聚到落实各项工作任务上来;系统内 各级党组织要分层次学习,把学习全会 精神作为党的理论武装工作的重点任 务,党员干部要把学习贯彻全会精神作 为重要的政治任务,统筹规划,扎实推 进;要从严治党,加强机关自身建设,规 范党内政治生活,全面落实党内监督责 任,进一步增强"四个意识"特别是核心 意识、看齐意识,补齐短板,把中央、省、 市各项决策部署落到实处,加快构建现 代综合运输体系。

市农业局全体党员干部会议强 调,全局党员干部尤其是领导干部认 真学习十八届六中全会精神,一要强 化"四种意识",不断增强政治意识、大 局意识、核心意识和看齐意识。二要

当好四个表率,结合"两学一做"学习 教育,争做忠诚的表率、廉洁的表率、 担当的表率和创新的表率。三要做到 两个自觉,每位同志都要立足当前工 作、提前谋划明年工作,自觉加强个人 修养,自觉自愿认真干事,振奋精神、 提振士气,为全市现代农业发展再作 新贡献。

市商务局机关中层以上干部会议 指出,全市商务系统干部职工要认真学 习、深刻领会、准确把握十八届六中全会 精神实质,迅速掀起学习贯彻十八届六 中全会精神的热潮;要把学习贯彻十八 届六中全会精神与抓好当前的各项工 作结合起来,要以敢于担当的精神,强化 工作措施,确保各项年度目标任务圆满 完成;要持续推进机关作风建设,党员领 导干部要以身作则、以上率下,层层立标 杆、作示范,全体党员要认真对照党章, 向身边的先进学习,见贤思齐,立足岗位 争先进,为我市经济社会发展作出应有

市审计局全体党员干部大会强调, 要结合审计工作实际,深刻领会十八届 六中全会精神,把学习贯彻与当前各项 审计工作结合起来,全面落实从严治党 的各项要求,做廉洁自律的模范。要积 极适应新常态,践行审计新理念,围绕统 筹推进"五位一体"总体布局和"四个全 面"战略布局,依法履行审计监督职责, 不断提升能力素质,切实提高审计质 量。党员干部要以身作则,率先垂范,带 头遵守党章党规,把纪律挺在前面,更 好地履行全面从严治党主体责任和党 内监督主体责任,严格落实《准则》《条 例》,着力打造政治强、业务精、作风优、

市人防办全体党员干部会议强调, 市人防系统要把学习贯彻十八届六中 全会精神作为当前和今后一个时期一 项重要政治任务,通过多种形式,教育 全办党员在党爱党、在党为党,自觉严 格党内政治生活和党内监督,始终保持 党的先进性和纯洁性。要进一步增强

"四个意识",在思想上、政治上、行动上 同党中央保持高度一致。要把学习全 会精神与人防工作结合起来,与"两学 一做"学习教育结合起来,抓好机关党 建工作,高标准完成年度目标任务,做 好"十三五"人防建设规划,提高人防水

市供销社召开专题会议学习贯彻 十八届六中全会精神。会议强调,全市 供销社系统要紧紧围绕全市三农工作 大局,以密切与农民利益联结为核心, 以提升为农服务能力为根本,以深化基 层社、联合社和社有企业改革为重点, 创新供销合作社服务内容,深化全面从 严治党,更好履行为农服务职责;要大 力弘扬供销合作社系统"扁担精神""背 篓精神"等优良传统,用铁的纪律开展 好本职工作,突出主体责任,严明党的 纪律,把纪律挺在前面,强化严实作风, 加强党内监督的领导责任。

(本报记者 程颖 刘晓雷 吴玉山 邱爽 孙聪利 毛玺玺)



深入学习贯彻党的十八届六中全会精神

纪律严的审计铁军。